KNOWLEDGE FOR THE WORLD
=] TEXAN

[ <
RACIONALIZACION QA cLosaLscHooL

RACIONALIZACION Para racionalizar el denominador | [Para racionalizar el denominador
acionalizar el denominador | |de una fraccién con un solo de una fracciéon con dos términos,
e una fraccion dada significa |término, multiplicamos (tanto multiplicamos (tanto numerador
ransformar esa fraccion en | [numerador como denominador de| [como denominador de la fraccion)
tra equivalente cuyo la fraccion) por el mismo radical | |por el binomio conjugado del
enominador sea racional. del denominador. denominador.
EJEMPLO: Racionalizar el denominador: EJEMPLO: Racionalizar el denominador:
1 - :
—= 3) Utilizando ley de los radicales:| | === 3) Utilizando productos notables:
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SC;I{I_JCION' 1) Multiplicando por el Va Vb = Vab SOLUCION: 1) Multiplicando por
X N pricanco por V3 el conjugado del denominador: V2 -3
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